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• 72 páginas 
• Ilustraciones en color 

4 tít l 13 7 20 3

Leer con Susaeta 
Nivel 4
Referencia S2008

Ref.: S2008-055
ISBN 978-84-677-7774-1

9 788467 777741

Ref.: S2008-058
ISBN 978-84-677-8372-8

Ref.: S2008-060
ISBN 978-84-677-8737-5

9 788467 783728 9 788467 787375

Ref.: S2008-061
ISBN 978-84-677-8881-5

9 788467 788815

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

mate y brillo.+12años

Ref.: S2013-002
ISBN 978-84-677-3828-5

9 788467 738285

• 2 títulos • 22,5 x 29,5 cm 
• 96 páginas 
• Ilustraciones en color

2 í l 22 5 29 5

Coleccionista 
de huesos
Referencia S2013

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo, con relieve y 
estampación en oro. +8años

Ref.: S2013-001
ISBN 978-84-677-3435-5

9 788467 734355

Ref.: S0915-002
ISBN 978-84-677-5179-6

Ref.: S0915-001
ISBN 978-84-677-5178-9

9 788467 751789 9 788467 751796

Ref.: S0915-004
ISBN 978-84-677-5181-9

9 788467 751819

Encuadernación: 
Cartulina 
plastifi cada brillo, 
con base de 
cartón.

• 3 títulos • 18,3 x 28 cm • 32 láminas 
• Ilustraciones en color y línea negra

Imágenes del mundo para colorear
Referencia S0915

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
mate y brillo, con base de cartón.

• 5 títulos • 29,8 x 42,2 cm • 16 láminas 
• Ilustraciones en color y línea negra
•
•

Arte del mundo
Referencia S0916

Ref.: S0916-002
ISBN 978-84-677-5245-8

Ref.: S0916-003
ISBN 978-84-677-5246-5

Ref.: S0916-001
ISBN 978-84-677-5244-1

9 788467 752441 9 788467 752458 9 788467 752465

Ref.: S0916-005
ISBN 978-84-677-5920-4

Ref.: S0916-006
ISBN 978-84-677-5921-1

9 788467 759204 9 788467 759211

• 22,2 x 28 cm • 90 páginas con espiral 
y separadores • Ilustraciones en color

Mi primer libro de...
Referencia S0176

+6años

Ref.: S0176-004
ISBN 978-84-677-2582-7

9 788467 725827

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate y brillo con relieve.

• 21 x 29,5 cm • 48 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Arte adhesivo
Referencia S0920

Ref.: S0920-999
ISBN 978-84-677-6099-6

9 788467 760996

Encuadernación: 
Cartulina 
plastifi cada 
mate y brillo.
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• 29 títulos • 17,7 x 23 cm 
• 32 páginas • Ilustraciones en color
•
•

Mini biografías
Referencia S2277

Ref.: S2277-011
ISBN 978-84-677-2223-9

9 788467 722239

Ref.: S2277-012
ISBN 978-84-677-2224-6

9 788467 722246

Ref.: S2277-013
ISBN 978-84-677-2226-0

9 788467 722260

Ref.: S2277-014
ISBN 978-84-677-2292-5

9 788467 722925

Ref.: S2277-015
ISBN 978-84-677-2225-3

9 788467 722253

Ref.: S2277-016
ISBN 978-84-677-2729-6

9 788467 727296

Ref.: S2277-017
ISBN 978-84-677-2798-2

9 788467 727982

Ref.: S2277-019
ISBN 978-84-677-3241-2

9 788467 732412

Ref.: S2277-006
ISBN 978-84-677-1524-8

9 788467 715248

Ref.: S2277-007
ISBN 978-84-677-1525-5

9 788467 715255

Ref.: S2277-009
ISBN 978-84-677-1527-9

9 788467 715279

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo y relieve.

Ref.: S2277-001
ISBN 978-84-677-1519-4

9 788467 715194

Ref.: S2277-002
ISBN 978-84-677-1520-0

9 788467 715200

Ref.: S2277-003
ISBN 978-84-677-1521-7

9 788467 715217

Ref.: S2277-004
ISBN 978-84-677-1522-4

9 788467 715224

Ref.: S2277-005
ISBN 978-84-677-1523-1

9 788467 715231

Ref.: S2277-020
ISBN 978-84-677-3242-9

9 788467 732429

Ref.: S2277-021
ISBN 978-84-677-3558-1

9 788467 735581

Ref.: S2277-028
ISBN 978-84-677-2247-5

9 788467 722475

Ref.: S2277-029
ISBN 978-84-677-5194-9

9 788467 751949

Ref.: S2277-030
ISBN 978-84-677-5604-3

9 788467 756043

+8años

Ref.: S2050-001
ISBN 978-84-677-5354-7

Ref.: S2050-002
ISBN 978-84-677-5355-4

9 788467 753547 9 788467 753554

• 2 títulos • 27,7 x 37,7 cm • 80 páginas 
• Ilustraciones en color

El majestuoso libro de...
Referencia S2050

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada 
mate y brillo.

+8años

Ref.: S2277-008
ISBN 978-84-677-1526-2

9 788467 715262

Ref.: S2277-032
ISBN 978-84-677-5908-2

9 788467 759082

Ref.: S2277-036
ISBN 978-84-677-6639-4

9 788467 766394

Ref.: S2277-037
ISBN 978-84-677-6929-6

9 788467 769296

Ref.: S2277-031
ISBN 978-84-677-5781-1

9 788467 757811

Ref.: S2277-023
ISBN 978-84-677-4441-5

9 788467 744415

Ref.: S2277-035
ISBN 978-84-677-6178-8

9 788467 761788

Ref.: S2277-038
ISBN 978-84-677-7702-4

9 788467 777024

88
702702-4-444
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• 29 títulos • 24 x 32 cm • 24 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color 
•
+

Guías infantiles
Referencia S2343

Ref.: S2343-005
ISBN 978-84-677-2910-8

9 788467 729108

Ref.: S2343-001
ISBN 978-84-677-1518-7

9 788467 715187

Ref.: S2343-002
ISBN 978-84-677-2007-5

9 788467 720075

Ref.: S2343-003
ISBN 978-84-677-2008-2

9 788467 720082

Ref.: S2343-004
ISBN 978-84-677-2009-9

9 788467 720099

Ref.: S2343-006
ISBN 978-84-677-2938-2

9 788467 729382

Ref.: S2343-007
ISBN 978-84-677-2939-9

9 788467 729399

Ref.: S2343-008
ISBN 978-84-677-2940-5

9 788467 729405

Ref.: S2343-009
ISBN 978-84-677-3234-4

9 788467 732344

Ref.: S2343-010
ISBN 978-84-677-3235-1

Ref.: S2343-013
ISBN 978-84-677-3722-6

9 788467 732351 9 788467 737226

Ref.: S2343-012
ISBN 978-84-677-3591-8

Ref.: S2343-014
ISBN 978-84-677-3723-3

9 788467 735918 9 788467 737233

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
mate y brillo con relieve.

Ref.: S2343-015
ISBN 978-84-677-4709-6

9 788467 747096

Ref.: S2343-016
ISBN 978-84-677-4710-2

9 788467 747102

Ref.: S2343-017
ISBN 978-84-677-4711-9

9 788467 747119

Ref.: S2343-018
ISBN 978-84-677-4712-6

Ref.: S2343-020
ISBN 978-84-677-4747-8

9 788467 747126 9 788467 747478

Ref.: S2343-019
ISBN 978-84-677-4745-4

Ref.: S2343-021
ISBN 978-84-677-4748-5

9 788467 747454 9 788467 747485

Ref.: S2343-011
ISBN 978-84-677-3226-9

9 788467 732269

Ref.: S2343-022
ISBN 978-84-677-5900-6

9 788467 759006

Ref.: S2343-023
ISBN 978-84-677-5939-6

9 788467 759396

Ref.: S2343-024
ISBN 978-84-677-5967-9

9 788467 759679

Ref.: S2343-025
ISBN 978-84-677-5960-0

9 788467 759600

Ref.: S2343-026
ISBN 978-84-677-5986-0

9 788467 759860

Ref.: S2343-027
ISBN 978-84-677-6040-8

9 788467 760408

Ref.: S2343-028
ISBN 978-84-677-6024-8

9 788467 760248

Ref.: S2343-029
ISBN 978-84-677-6061-3

9 788467 760613

+7años

• 2 títulos • 26,5 x 32,5 cm 
• 64 páginas • Ilustraciones en color 
•Planeta Tierra

Referencia S2141

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y el título troquelado.

Ref.: S2141-001
ISBN 978-84-677-8691-0

9 788467 786910

+12años

Ref.: S2141-002
ISBN 978-84-677-8692-7

9 788467 786927

---0290290290
7-7-7-606160616061061-3-3-3

60613
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• 27 x 39 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color

Grandes maravillas
Referencia S2464

+8años

Ref.: S2464-001
ISBN 978-84-305-7140-6

9 788430 571406

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Con 4 puzles.

Ref.: S3251-001
ISBN 978-84-677-4758-4

Ref.: S3251-002
ISBN 978-84-677-4759-1

9 788467 747584 9 788467 747591

• 2 títulos • 22,5 x 29,8 cm • 116 páginas 
• Ilustraciones en color

50 maquetas
Referencia S3251

Encuadernación: Cartulina plastifi cada mate 
y brillo. Con 50 maquetas precortadas.

+8años

• 26,5 x 37 cm 
• 32 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Animetrics
Referencia S3373

Ref.: S3373-999
ISBN 978-84-677-5866-5

9 788467 758665

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada mate y brillo.

Ref.: S3454-002
ISBN 978-84-677-7809-0

Ref.: S3454-003
ISBN 978-84-677-7810-6

9 788467 778090 9 788467 778106

Ref.: S3454-001
ISBN 978-84-677-7151-0

9 788467 771510

• 3 títulos • 22 x 22 cm • 12 páginas 
+ 4 con pegatinas • Ilustraciones en color

Cuadros con pegatinas
Referencia S3454

Encuadernación: Cartulina  plastifi cada brillo.+5año
s

Ref.: S3051-001
ISBN 978-84-677-2770-8

9 788467 727708

Ref.: S3051-002
ISBN 978-84-677-2771-5

9 788467 727715

Ref.: S3051-003
ISBN 978-84-677-2772-2

9 788467 727722

Ref.: S3051-005
ISBN 978-84-677-2774-6

9 788467 727746

Ref.: S3051-006
ISBN 978-84-677-2775-3

9 788467 727753

Ref.: S3051-007
ISBN 978-84-677-3501-7

9 788467 735017

Ref.: S3051-004
ISBN 978-84-677-2773-9

9 788467 727739

• 7 títulos • 21 x 29,5 cm • 16 páginas  
+ pegatinas • Ilustraciones en color 
•Arte con pegatinas

Referencia S3051
Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
mate y brillo con relieve. +5años

Ref.: S3624-001
ISBN 978-84-677-9745-9

Ref.: S3624-002
ISBN 978-84-677-9747-3

Colorea , juega y aprende

PABLO
Pequeños genios del arte

S-3624 COVER PABLO PICASSO.indd   2 16/2/23   11:12

9 788467 797459

9 788467 797473

Pequeños genios del arte

Colorea, juega y aprende

S-3624 COVER PABLO PICASSO.indd   1 16/2/23   11:31

• 2 títulos • 19 x 27 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Pequeños genios del arte
Referencia S3624

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.
+6años

Ref.: S6064-001
ISBN 978-84-677-7736-9

9 788467 777369

Ref.: S6064-002
ISBN 978-84-677-7737-6

9 788467 777376

Ref.: S6064-003
ISBN 978-84-677-7738-3

9 788467 777383

Ref.: S6064-005
ISBN 978-84-677-7975-2

9 788467 779752

Ref.: S6064-006
ISBN 978-84-677-7988-2

9 788467 779882

Ref.: S6064-004
ISBN 978-84-677-7739-0

9 788467 777390

• 6 títulos • 24 x 31 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color 
•
•

Arte para colorear
Referencia S6064

Encuadernación: 
Cartulina 
plastifi cada 
brillo.

+7años
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• 42 títulos • 23 x 27 cm • 256 páginas 
• Ilustraciones en color 

23 2 2 6 á i

Atlas ilustrado
Referencia S0851   

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. Ref.: S0851-003

ISBN 978-84-305-3482-2
Ref.: S0851-001

ISBN 978-84-305-3478-4

9 788430 534784 9 788430 534821

Ref.: S0851-013
ISBN 978-84-305-3895-X

9 788430 538959

Ref.: S0851-012
ISBN 978-84-305-3894-1

9 788430 538942

Ref.: S0851-015
ISBN 978-84-305-3924-7

Ref.: S0851-016
ISBN 978-84-305-4476-3

9 788430 539246 9 788430 544769

Ref.: S0851-019
ISBN 978-84-305-4574-3

9 788430 545742

Ref.: S0851-030
ISBN 978-84-305-4871-2

9 788430 548712

Ref.: S0851-043
ISBN 978-84-305-5669-9

9 788430 556694

Ref.: S0851-063
ISBN 978-84-305-5974-9

Ref.: S0851-066
ISBN 978-84-305-6052-3

9 788430 559749 9 788430 560523

• 5 títulos • 22,5 x 26 cm • 256 páginas 
• Ilustraciones en color 
•
•

Enciclopedia ilustrada
Referencia S0885

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada brillo.

Ref.: S0885-003
ISBN 978-84-677-1138-7

Ref.: S0885-004
ISBN 978-84-677-1139-4

Ref.: S0885-002
ISBN 978-84-677-1137-0

Ref.: S0885-005
ISBN 978-84-677-1140-0

Ref.: S0885-001
ISBN 978-84-305-2507-2

9 788430 525072 9 788467 711370 9 788467 711387 9 788467 711394 9 788467 711400

• 10 títulos • 25,5 x 33 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color 

Genios del arte
Referencia S0889

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo. Ref.: S0889-013

ISBN 978-84-305-9944-8
Ref.: S0889-015

ISBN 978-84-305-3041-0

9 788430 599448 9 788430 530410

Ref.: S0889-016
ISBN 978-84-305-3044-1

9 788430 530441

Ref.: S0889-019
ISBN 978-84-305-3045-8

9 788430 530458

Ref.: S0889-020
ISBN 978-84-305-3042-7

9 788430 530427

Ref.: S0889-026
ISBN 978-84-305-3651-1

Ref.: S0889-028
ISBN 978-84-305-3653-5

9 788430 536511 9 788430 536535

Ref.: S0889-029
ISBN 978-84-305-3654-2

9 788430 536542

Ref.: S0889-030
ISBN 978-84-305-3655-8

Ref.: S0889-038
ISBN 978-84-305-3647-4

9 788430 536559 9 788430 536474
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Ref.: S0851-068
ISBN 978-84-305-6624-2

9 788430 566242

Ref.: S0851-079
ISBN 978-84-305-6946-5

Ref.: S0851-086
ISBN 978-84-305-7265-6

9 788430 569465 9 788430 572656

Ref.: S0851-089
ISBN 978-84-305-7277-9

9 788430 572779

Ref.: S0851-092
ISBN 978-84-677-0188-3

9 788467 701883

Ref.: S0851-097
ISBN 978-84-677-0413-6

9 788467 704136

Ref.: S0851-099
ISBN 978-84-677-0415-0

9 788467 704150

Ref.: S0851-117
ISBN 978-84-677-1257-5

9 788467 712575

Ref.: S0851-120
ISBN 978-84-677-1333-6

9 788467 713336

Ref.: S0851-132
ISBN 978-84-677-1621-4

9 788467 716214

Ref.: S0851-142
ISBN 978-84-677-1894-2

Ref.: S0851-176
ISBN 978-84-677-3293-1

9 788467 718942

9 788467 732931

Ref.: S0851-152
ISBN 978-84-677-3690-8

Ref.: S0851-183
ISBN 978-84-677-3766-0

9 788467 736908

9 788467 737660

Ref.: S0851-156
ISBN 978-84-677-2417-2

9 788467 724172

Ref.: S0851-159
ISBN 978-84-677-2287-1

9 788467 722871

Ref.: S0851-160
ISBN 978-84-677-2286-4

9 788467 722864

Ref.: S0851-191
ISBN 978-84-677-4660-0

9 788467 746600

Ref.: S0851-193
ISBN 978-84-677-4549-8

9 788467 745498

Ref.: S0851-200
ISBN 978-84-677-4792-8

9 788467 747928

Ref.: S0851-204
ISBN 978-84-677-4914-4

9 788467 749144

Ref.: S0851-210
ISBN 978-84-677-5097-3

9 788467 750973

Ref.: S0851-211
ISBN 978-84-677-5184-0

9 788467 751840

Ref.: S0851-213
ISBN 978-84-677-3765-3

9 788467 737653

Ref.: S0851-217
ISBN 978-84-677-5822-1

9 788467 758221

Ref.: S0851-231
ISBN 978-84-677-6157-3

9 788467 761573

Ref.: S0851-244
ISBN 978-84-677-6971-5

9 788467 769715

Ref.: S0851-247
ISBN 978-84-677-7062-9

9 788467 770629

Ref.: S0851-250
ISBN 978-84-677-7340-8

9 788467 773408

Ref.: S0851-264
ISBN 978-84-677-8774-0

9 788467 787740

Ref.: S0851-114
ISBN 978-84-677-0959-9

9 788467 709599
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Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada brillo. 

• 15 títulos • 19,5 x 25 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color 

Pintores de siempre
Referencia S0908

Ref.: S0908-005
ISBN 978-84-677-4076-9

Ref.: S0908-004
ISBN 978-84-677-4075-2

9 788467 740752 9 788467 740769

Ref.: S0908-006
ISBN 978-84-677-4077-6

Ref.: S0908-007
ISBN 978-84-677-4078-3

9 788467 740776 9 788467 740783

Ref.: S0908-009
ISBN 978-84-677-4080-6

Ref.: S0908-011
ISBN 978-84-677-4082-0

Ref.: S0908-010
ISBN 978-84-677-4081-3

9 788467 740806

9 788467 740813 9 788467 740820

Ref.: S0908-012
ISBN 978-84-677-4083-7

9 788467 740837

Ref.: S0908-013
ISBN 978-84-677-4084-4

Ref.: S0908-014
ISBN 978-84-677-4085-1

9 788467 740844 9 788467 740851

Ref.: S0908-015
ISBN 978-84-677-4086-8

9 788467 740868

Ref.: S0908-016
ISBN 978-84-677-4087-5

Ref.: S0908-018
ISBN 978-84-677-4089-9

Ref.: S0908-019
ISBN 978-84-677-4688-4

Ref.: S0908-017
ISBN 978-84-677-4088-2

9 788467 740875 9 788467 740882 9 788467 740899 9 788467 746884
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9

9 788492 678297

Ref.: T0079-003
ISBN 978-84-9267-829-7

Encuadernación: Tapa 
dura fl exible plastifi cada 
brillo, con estampación.

• 15 x 18 cm • 494 páginas 
• Ilustraciones en color 

Enciclopedia de la Ciencia
Referencia T0079

Ref.: T0258-002
ISBN 978-84-9928-100-1

Ref.: T0258-001
ISBN 978-84-9928-099-8

Ref.: T0258-003
ISBN 978-84-9928-101-8

Ref.: T0258-004
ISBN 978-84-9928-102-5

Ref.: T0258-005
ISBN 978-84-9928-103-2

Ref.: T0258-007
ISBN 978-84-9928-105-6

Ref.: T0258-006
ISBN 978-84-9928-104-9

Ref.: T0258-009
ISBN 978-84-9928-176-6

• 10 títulos • 19,5 x 22,5 cm 
• 256 páginas • Ilustraciones en color 
•
•

Arquitectum
Referencia T0258

Ref.: T0258-011
ISBN 978-84-9928-178-0

Ref.: T0258-012
ISBN 978-84-9928-179-7

9 788499 281780 9 788499 281797

9 788499 280998 9 788499 281001 9 788499 281018 9 788499 281025 9 788499 281032

9 788499 281049 9 788499 281056 9 788499 281766

Encuadernación: Tapa dura fl exible plastifi cada mate y 
brillo, con estampación.

TI
K

A
L 

ed
ic

io
ne

s

9 788492 6789769 788492 678952

Ref.: T0250-002
ISBN 978-84-9267-895-2

Ref.: T0250-003
ISBN 978-84-9267-897-6

Ref.: T0250-004
ISBN 978-84-9267-898-3

9 788492 678969

Ref.: T0250-001
ISBN 978-84-9267-896-9

9 788492 678983

Encuadernación: 
Cartulina 
plastifi cada mate, 
con estampación 
en plata y solapa.

• 4 títulos • 18 x 23,5 cm 
• 232 páginas • Ilustraciones en color 
•
•

Biblioteca Leonardo da Vinci
Referencia T0250

Ref.: T0254-007
ISBN 978-84-9928-070-7

9 788499 280707

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo y estampación.
Se presenta en un estuche 

de cartoné con cubierta 
plastifi cada.

• 25,3 x 30 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color 

25 3 30 96 á i

Personajes de la historia
Referencia T0254
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9 788499 280868

Ref.: T0261-003
ISBN 978-84-9928-086-8

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

• 2 títulos • 14,5 x 14,5 cm 
• 464 páginas • Ilustraciones en color 

1001 fotos
Referencia T0261

9 788499 281292

Ref.: T0261-008
ISBN 978-84-9928-129-2

9 788499 281322

Ref.: T0264-002
ISBN 978-84-9928-132-2

9 788499 281315

Ref.: T0264-001
ISBN 978-84-9928-131-5

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate. Incluye un CD.

• 2 títulos • 17,5 x 20 cm 
• 292 páginas 
• Ilustraciones en color 

Clásicos ilustrados
Referencia T0264
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9 788499 2

Ref.Ref.ef.: T0: T: T026126126
ISBNISBNSBN 97897978-84--84-999999

EnEnE

Ref.: T0271-001
ISBN 978-84-9928-520-7

9 788499 285207

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada brillo y 

estampación en plata.

• 19,7 x 22,6 cm • 256 páginas 
• Ilustraciones en color 
•Biblioteca de arte

Referencia T0271

49

Del azul al rosa

Mujer en azul 

1901, óleo sobre lienzo,

133,5 � 101 cm

Madrid: Centro de Arte

Reina Sofía

Obra precursora del

peculiar expresionismo

de la famosa época azul,

fue realizada por el

artista en los tres meses

que pasó en Madrid tras

regresar de su segundo

viaje a París. Inspirada

en pintores como

Toulouse-Lautrec, y

retratada a modo de las

parisinas, siguiendo una

evocación de su estancia

en la capital francesa,

Picasso quiso reflejar con

la actitud altiva de la

dama tanto a las

aristócratas de vida

alegre como la hipocresía

de la alta sociedad.

En esta misma exposición, el pintor

Joaquín Mir expuso una de sus telas sobre

Mallorca: Montañas rojas, obra fauvista

avant la lettre. Este fauvismo de Mir es uno

de los elementos que hay que tener en

cuenta para comprender la inmediata evo-

lución de Picasso. Durante su estancia en

Madrid, la firma de Picasso osciló todavía

entre «P. Ruiz Picasso», «P. R. Picasso» y,

simplemente, «Picasso».

Durante su estancia en París, en el otoño de

1901, fue cuando más claramente retornó a

los interiores oscuros, así como a la interio-

rización de los sentimientos, todo ello pro-

bablemente estimulado por la luz del otoño

y también por la situación de su habitación

del bulevar de Clichy: orientada al norte, la

luz se tornaría de tintes marinos. En París,

finalizada la euforia del primer momento

gracias a la exposición de Vollard, los facto-

res económicos, las decepciones y las difi-

cultades acababan de completar el cuadro

argumental de la sensibilidad picassiana de

este periodo. Una y otra vez retornaba la ob-

sesión por el amigo que se había suicidado;

a título póstumo, Picasso realizó una serie

de apuntes y grandes óleos en memoria de

su amigo difunto.

Obras significativas de este momento son:

El boc (Retrato de Jaime Sabartés), que tiene

como telón de fondo La Lorraine, café del

Barrio Latino que les cautivaba y donde se

reunían con asiduidad, y en el que capta

un instante fugitivo de su amigo envuelto

en su propia soledad y con la mirada per-

dida en el vacío; Los dos saltimbanquis

(Arlequín y su compañera), autorretrato de

Picasso disfrazado de arlequín junto con

48

Picasso

Doble esbozo para la

obra «Acróbata con

balón (Muchacha con

balón)»
1905, dibujo al carbón y

clarión, 41,2 � 57,2 cm

San Petersburgo: Museo

del Ermitage

El monocromatismo rosa y

la temática circense que

prevalecieron en la pintura

de Picasso tras haberse

afincado en París, no fueron

sino un estado de transición

hacia una original

formulación artística. No en

vano, las cualidades de

fresco que exhibe el fondo

de la composición definitiva

anuncian ciertos problemas

que se impondrán con el

cubismo. El boceto, por su

parte, constata la

preocupación del artista por

explorar todas las

posibilidades.

s

9 788499 2847989 788499 283906

Ref.: T0382-002
ISBN 978-84-9928-390-6

Ref.: T0382-003
ISBN 978-84-9928-479-8

Ref.: T0382-004
ISBN 978-84-9928-499-6

9 788499 283845

Ref.: T0382-001
ISBN 978-84-9928-384-5

9 788499 284996

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con modelos para 
armar o desplegables pop-up.

• 4 títulos • 27,5 x 28 cm 
• 10 páginas • Ilustraciones en color 
•
•

Modelos para armar
Referencia T0382
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9 788499 280165

Ref.: T0251-002
ISBN 978-84-9928-016-5

9 788499 280189

Ref.: T0251-004
ISBN 978-84-9928-018-9

9 788499 280158

Ref.: T0251-001
ISBN 978-84-9928-015-8

9 788499 280226

Ref.: T0251-008
ISBN 978-84-9928-022-6

9 788499 280295

Ref.: T0251-015
ISBN 978-84-9928-029-5

9 788499 280301

Ref.: T0251-016
ISBN 978-84-9928-030-1

9 788499 284477 9 788499 284453

Ref.: T0251-020
ISBN 978-84-9928-445-3

Ref.: T0251-019
ISBN 978-84-9928-447-7

Encuadernación: Tapa dura fl exible 
plastifi cada brillo, con estampación 
en plata.

• 10 títulos • 19 x 22 cm 
• 256 páginas • Ilustraciones en color 
•Enciclopedia del arte

Referencia T0251

9 788499 284507

Ref.: T0251-022
ISBN 978-84-9928-450-7

9 788499 282114

Ref.: T0251-023
ISBN 978-84-9928-211-4
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